



Menu Ristorantino L'acquapazza

https://it.menulist.menu Via Giacomo Leopardi 128, Lecce I-73100, Italia, Merine Apulia, Italy +393663360366









Il locale di Merine Apulia offre **18** vari **menu e bevande sul <u>la lista</u>** per un costo medio di **11** €. Il Ristorantino L'Acquapazza si trova a Lecce, in via Giacomo Leopardi **128**. Con una valutazione di **91** sullo Sluurpometro, è apprezzato per la sua cucina mediterranea e l'atmosfera accogliente e informale. È ideale per famiglie e gruppi, con parcheggio disponibile in strada e parcheggio.

Menu Ristorantino L'acquapazza



PIATTO Pasta LINGUINE IL GRAN FRITTO CON VERDURE 16 € **PASTELLATE** VERMICELLI CON GAMBERI ROSSI Antipasti & Insalate 13 € DI GALLIPOLI **ANTIPASTO** Ingredienti Utilizzati Antipasti FRUTTI DI MARE **PRIMO PIATTO PARMIGIANA** Piatto Principale Dolci TAGLIOLINI AI RICCI DI MARE 16 € CREMA DI LATTE CON SALSE VARIE 5 € SPUMONCINO VARI GUSTI 4€ Bevande Calde TORTINO MORBIDO DI CIOCCOLATO **E PERE** CAFFÈ Antipasto Restaurant Category **TARTARE ITALIANO** CROSTINO CON FILETTO DI ORATA 10 € Questi Tipi Di Piatti Vengono **MARINATA** Serviti **BRUSCHETTA CON STRACCHINO** SALSICCIA NOSTRANA E BRICIOLE 10 € **PASTA DI TARTUFO** TARTARE E CARPACCIO DI PESCE 18 €

E CROSTACEI

Menu Ristorantino L'acquapazza



Ristorantino L'acquapazza

Via Giacomo Leopardi 128, Lecce I-73100, Italia, Merine Apulia, Italy Orari di apertura:

gallery image